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        Відділ освіти виконкому  Центрально-Міської  районної  у  місті ради запрошує суб’єктів  господарювання  усіх  форм власності до участі у моніторингу цін з метою укладання договору  на  закупівлю  продуктів  харчування  на  листопад-грудень 2014року: 
Вироби хлібобулочні, кондитерські та кулінарні, борошняні, нетривалого зберігання  (Хліб білий в/г , хліб житньо-пшеничний, булка )
  До участі у моніторингу цін потрібно надати :

-Цінова  пропозиція ;
-Копія  виписки та витягу з єдиного державного  реєстру підприємств  ;
-Копія свідоцтва  платника  податку;
-Копія  паспорту,  ід.коду (для фіз.осіб);
-Копія  Статуту  (для юридичних осіб;)
-Довідка про  наявність  найманих  працівників;
-Довідка  про наявність складських приміщень (копія договору  аренди );
-Акт  перевірки СЕС складських приміщень ( не раніше липня 2014 р);
-Документ  що підтверджує наявність автотранспорту(копія договору аренди);
-Копія  довідки  про санобробку  автомобіля;                                                                                                                  -Копії санітарних паспортів на автотранспорт, яким буде здійснюватись   постачання;
-Копії  санітарних  книжок  водіїв, експедиторів,  вантажників;                                                                                                                                                        -Документи що  підтверджують  якість товару (висновок державної  санітарної-епідеміологічної  експертизи, декларація  виробника, якісне  посвідчення)

  31.10.2014

   Пропозиції  приймаються до 10-00 06.11.2014 за адресою:
   50000, м. Кривий Ріг, вул. Чкалова, 1  каб. № 46
   Довідки за телефонами: 90-86-04.
 




